2022.2.19 星期六



自由式滑雪 女子U型场地技巧强势夺冠 中国第八金! 谷爱凌再问鼎

18日,北京冬奥会自由式滑雪 女子U型场地技巧决赛中,中国队 选手谷爱凌强势夺冠,摘得中国代 表团本届冬奥会第八金。这也是她 本届冬奥会继自由式滑雪女子大跳 台夺金后的个人第二枚金牌。

加拿大选手凯茜·夏普、蕾切 尔·卡克分列第二、三位。另两名中 国队选手李方慧、张可欣分列第五 和第七位。

17日的资格赛过后,谷爱凌、 张可欣、李方慧晋级,吴梦无缘决 赛,其中谷爱凌排第一。平昌冬奥 会该项目冠军夏普和队友卡克携手 晋级,近几年横扫欧洲赛场的爱沙 尼亚"天才少女"凯莉·西尔达鲁稳 稳晋级。

决赛首轮,18岁的李方慧拿到 81.75分给中国队开了个好头。上 赛季世界排名第二的英国选手佐 伊·阿特金失误,右脚雪板脱落。夏 普的腾空高度和动作衔接令人惊 叹,拿到89.00分,卡克拿到87.75 分。最后出场的谷爱凌动作力量感 十足,拿到93.25分暂列第一

第二轮,阿特金再次失误。 轮挑战1080难度成功的李方慧拿 到86.50分。西尔达鲁本轮编排了 连续多个倒滑动作,损失较多速度 和高度,拿到87.00分。夏普向谷爱 凌发起冲击——她做出连续两个



900加一个1080难度的动作组合, 收获90.00分。

谷爱凌在全场瞩目中出场,先 是献上连续两个900难度动作,随 后3个动作连接流畅,滑行质量无 人能及,拿到95.25分基本锁定冠

决胜轮,夏普表现更上一层楼, 拿到90.75分。张可欣首轮78.75 分,第二轮失误,本轮欲绝地反击, 但出发后不久摔倒,经过现场处理 没有太大问题。24岁的卡克全场 倒数第二个出场,但尝试1080最高 难度动作失误。

谷爱凌拿到金牌! 她身着红色 雪服在全场欢呼中出场下滑,没有 再做难度动作,而是在场地内自由 滑行飞起。谷爱凌本届冬奥会的故 事已画上完满的句号,而她心底的 期盼相信也在世界的多个角落开始 生根发芽。"青蛙公主"用她的"胜利 的滑行"告诉世界,极限运动是不断 地挑战和超越自我,也是快乐和享 (据新华社)





得快一点。 "读斯坦福大学和夺得奥运金牌 是我目前两大目标,现在我都实现 了,特别享受这个过程。"

也许只是起初练滑雪时我比别人学

"每周我会去跑马拉松,没有人 逼我,我只是觉得这是理所应当做

-中国队运动员谷爱凌力压 两位加拿大选手夺得冠军,在赛后的 新闻发布会上感言。

"在全球疫情的大背景下,中国 政府和中国人民,为全世界运动员提 供了热情接待,并为运动员们搭建了 展示自我的舞台。运动员们非常开 心,也对场馆设施、奥运村以及闭环 内的安全状况感到十分满意。此外, 北京冬奥会的奥运氛围在我参与的 历届比赛中也是最浓厚的。

-国际奥委会主席巴赫在18 日上午进行的新闻发布会上表示。



速度滑冰1000米 宁忠岩获得第五名

18日,宁忠岩以1分08秒60排 名第五的成绩,结束了北京冬奥会速 度滑冰1000米的比赛。荷兰选手托 马斯·克罗尔夺得冠军。赛后宁忠岩 表示,"这是我在平原(冰场)的最好 成绩,我对自己表现挺满意。(这个成 绩)在我预期之内,我觉得前五名我 都可以接受。"宁忠岩说。

19日,宁忠岩还将参加男子集 (据新华社)

挪威15金 创冬奥会纪录

随着约翰内斯·廷内斯·伯厄在 冬季两项男子15公里集体出发项目 中获得个人本届冬奥会第4枚金牌, 挪威队本届金牌数升至15枚,创造 历史纪录。此前,单届冬奥会金牌数 纪录为14枚,由加拿大代表团在 2010年温哥华冬奥会上创造,挪威 代表团曾在上届平昌冬奥会上追平 这项纪录。



发现同事隐藏身份!

食堂师傅请假去冬奥会当裁判

你永远不知道,平时一起上班 的同事,隐藏身份有多牛,直到发现 Ta偷偷参加了冬奥会! 据中国石 油大学(华东)微博消息,他们有个 食堂大厨明志祥,最近请假去冬奥 会当技术官员了。

从大学厨房到冬奥赛场,从餐 厅员工到冬奥技术官员,这样的"跨 界"是不是难以置信?

"你平时吃的菜,可能是个'冬 奥裁判'炒的",这话听起来有点自 豪是怎么回事?

说起明志祥的履历,可是个足 足的冰雪运动终极爱好者。

10岁进黑龙江省虎林市体校,多

次参加省和全国的比赛,获得全省第 四、全运会第六等比赛名次。1985年 凭借出色的成绩,入选八一滑雪队, 曾获得全运会第三名的好成绩。后 因在运动中受伤,他从滑雪队退役。

退役后,也没放弃对冰雪运动 的热爱。在全运会等赛场上,以裁 判员的身份,续写自己的冰雪情缘。

能以技术官员的身份参加北京冬 奥会,圆了明志祥一生的运动梦想。

天天上着班,休息时间还顺手 完成了自己梦想,这听起来就很凡 尔赛, 其中艰苦的付出也只有他自 己知道:"北京冬奥会技术官员的冼 拔从3年前就开始了,经过层层筛 选,刷掉了很多人。我尽管曾是运 动员,也有过多次执裁的经验,但要 想符合冬奥会的要求,也需要不断 进行学习和线上线下培训,不断提 升执裁水平。"

终于在2021年12月底,他收 到了冬奥会组委会邀请函,他作为 北京冬奥会技术官员,是冬季两项 的一名处罚圈记录员。

据了解,完成冬奥会冬季两项 比赛的工作后,他还将继续担任残 奥会的裁判。在4月初,明志祥将 回中国石油大学(华东)饮食服务中 心,换上厨师服继续做一名玉兰苑 餐厅的后厨。 (搜狐体育)

01, 戸門下版 ●遗失滨湖区程苏餐饮店营业 执照副本, 统一社会信用代码 92320211MA21DT4W97, 副本 编号 320211000202005060149, 声明作废

注销公告

∸告热线 8276759